



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL**  
**Gabinete**

**ERRATA**

Belo Horizonte, 07 de julho de 2021.

**ERRATA AO EDITAL DE SELEÇÃO DE MUNICÍPIOS SEDESE Nº 06/2021 - PROGRAMA GERAÇÃO ESPORTE**

A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, por meio da Subsecretaria de Esportes, comunica, para conhecimento dos interessados, a errata referente ao edital de seleção de municípios Nº 06/2021, a saber:

**PRÊAMBULO:**

**Onde se lê:**

4.4. O período de inscrição será a partir do dia 21 de maio de 2021 até às 18h do dia 13 de julho de 2021.

4.5. O prazo máximo de resposta para as diligências enviadas será até o dia 20 de julho.

6.1. O resultado provisório de classificação dos municípios selecionados será disponibilizado até o dia 22 de julho de 2021, no endereço eletrônico da Sedese ([www.social.mg.gov.br](http://www.social.mg.gov.br)).

6.2. O resultado final de classificação dos municípios selecionados será disponibilizado até o dia 05 de agosto de 2021, no endereço eletrônico da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social ([www.sedese.mg.gov.br](http://www.sedese.mg.gov.br)), e no Órgão Oficial de Imprensa do Estado de Minas Gerais.

**Leia-se:**

4.4. O período de inscrição será a partir do dia 21 de maio de 2021 **até às 18h do dia 20 de julho de 2021.**

4.5. O prazo máximo de resposta para as diligências enviadas será **até o dia 27 de julho.**

6.1.O resultado provisório de classificação dos municípios selecionados será disponibilizado **até o dia 30 de julho de 2021**, no endereço eletrônico da Sedese ([www.social.mg.gov.br](http://www.social.mg.gov.br)).

6.2. O resultado final de classificação dos municípios selecionados será disponibilizado **até o dia 13 de agosto de 2021**, no endereço eletrônico da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social ([www.sedese.mg.gov.br](http://www.sedese.mg.gov.br)), e no Órgão Oficial de Imprensa do Estado de Minas Gerais.

**Elizabeth Jucá e Mello Jacometti**  
**Secretária de Estado de Desenvolvimento Social**



Documento assinado eletronicamente por **Elizabeth Jucá e Mello Jacometti, Secretário(a) de Estado**, em 07/07/2021, às 15:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **31955539** e o código CRC **374A58F4**.

Gabinete - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social - Rodovia Papa João Paulo II, 4143 - Edifício Minas, 14º Andar - Bairro Serra Verde - CEP 31630-900 - Belo Horizonte - MG

**Referência:** Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 1480.01.0002993/2021-63

SEI nº 31955539